

December 13, 2023

ADDENDUM – BID SOLICITATION  
FOR  
AAFC MORDEN, MANITOBA  
SOLICITATION NO. 01R11-24-C070  
Sequencing Services

Addendum No. 1

**1. Question:** For the RNA from 32 F. graminearum challenged T. aestivum and in vitro grown F. graminearum samples, how many reads per sample is required?

**Answer:** We need RNA Seq\_50M reads per sample

**2. Question:** If the RFP is due January 8<sup>th</sup>, 2024, how long will it take to receive notification of the award? To complete and invoice the work for March 28<sup>th</sup>, 2024, all samples must be received by January 19<sup>th</sup>.

**Answer:** AAFC hopes to issue a contract during the week of January 8 to January 12, 2024. All samples will be shipped and received by January 19, 2024.